       Проверочная работа по теме «Нумерация чисел» 4 класс

____________________________________________________________

Вариант 1

1) Запишите числа, которые стоят в натуральном ряду между числами:

3495 и 3508 ______________________________________________________________________

 997 и 19009 _____________________________________________________________________

183989 и 184003 __________________________________________________________________
2) Расположи в порядке возрастания числа: 2649, 2651,2645,1655, 2658, 2644, 3647, 2643; ________________________________________________________________________________
3) Какие цифры можно поставить, чтобы не​равенство было верным:

2967 > 296__                    748__ < 7488

53__8<53__6                    47__5>47__9
4) Запиши цифрами числа и представь в виде суммы разрядных слагаемых:

десять тысяч сто девять - ________________________________________________________________________________

двести пять тысяч сорок четыре- ________________________________________________________________________________
семьсот тысяч двести девяносто два-________________________________________________________________________________

 тридцать пять тысяч девяносто два - ________________________________________________________________________________

пятьдесят тысяч пятьсот семьдесят - ________________________________________________________________________________
______________________________________________________________

______________________________________________________________

Вариант II
1) Запишите числа, которые стоят в натуральном ряду между числами:

7857 и 7865______________________________________________________________________

 53995 и 54006 ___________________________________________________________________

412991 и 413005__________________________________________________________________
2) Расположи в порядке убывания числа:       3649, 3651, 2645,3655,3658,3644, 4647, 3643
________________________________________________________________________________ 
3) Какие цифры можно поставить вместо звездочек, чтобы неравенство было верным:

2967 < 296__       748__ > 7488

53__8> 53__6        47__5<47__9
4) Запиши цифрами числа и представь в виде суммы разрядных слагаемых:

десять тысяч сто пять

________________________________________________________________________________
триста шесть тысяч пятьсот семь

________________________________________________________________________________

пятьсот тысяч сто тридцать два

________________________________________________________________________________

сорок шесть тысяч восемьдесят восемь

________________________________________________________________________________

двадцать тысяч восемьсот пятьдесят

________________________________________________________________________________

